



▲广西百色,秋风送爽,稻浪翻滚,德保县的水稻即将迎来丰收季节。

# “含金量”满满的秋天



▲江西九江,进入秋季的庐山风景名胜色彩斑斓,秋色浓郁。



▲新疆昌吉呼图壁县小海子湿地五彩斑斓,美景如画。



▲山东省烟台福山区鲁东园艺场银杏林迎来最佳观赏季,吸引市民前往观光。



▲四川阿坝金川县卡撒乡三埂子村种植的12余亩特色皇菊喜获丰收,村民们穿梭在菊花丛中,忙着采摘菊花。



▲金秋十月,位于甘肃省敦煌市莫高镇的胡杨林被秋色浸染,景色迷人。



▲安徽省黄山市黟县宏村镇秋意渐浓,红叶如霜,宛如一幅色彩缤纷的秋日田园画,游人徜徉其中,流连忘返。

(本版图文据中新社)

# 三季度17人获评“株洲好人”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谢嘉 通讯员/周炳炳)10月27日,2022年三季度“株洲好人”名单揭晓,17位市民入选。

今年7月,市文明委在全市启动“株洲好人”评选活动,培育推选礼遇“助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲”五大类身边好人。经各县市区文明办及有关市直部门报市文明办初审、网络投票评议、评审委员会评选等环节,最终评选出17位“株洲好人”。20多年如一日照顾残疾婆婆、瘫痪丈夫的好儿媳;4年献血10400毫升的热心人;30载用心用情服务群众的户籍民警;25年经商坚守诚信的良心老板;曾七次救人的老党员……他们身体力行传播和践行社会主义核心价值观,让人们看到凡人善举是文明城市牢固的基石。

近年来,株洲厚植“好人之城”文化土壤,持续开展道德模范、身边好人等先进典型评选活动。截至目前,全市共有2人获评全国道德模范,11人获评省级道德模范;73人荣登“中国好人”榜,238人荣登“湖南好人”榜;1人获评全国优秀志愿者,44人获评全省最美志愿者。

## 新闻链接

### 三季度“株洲好人”名单

- 助人为乐类:谢立新、黄湘娟、尹涛、陈静霞、刘晓雷、肖良
- 见义勇为类:文建平
- 诚实守信类:胡小龙、唐任志
- 敬业奉献类:黄永平、邓艳平、齐国华、贺中云、陈志漫
- 孝老爱亲类:王福安、何嫦娥、李秀兰

# “株洲街头艺术站”面向全社会征集LOGO

本报讯(株洲晚报融媒体中心/温琳)日前,记者从市文旅广体局获悉,为打造街头文化新品牌、塑造街头新形象,“株洲街头艺术站”将面向全社会征集形象标识(LOGO)图案设计,欢迎社会各界积极参与,踊跃投稿。

“株洲街头艺术站”作为我市公共文化新品牌,将以“文化引领、群众参与、彰显特色”为宗旨,凸显株洲本土文化特色。LOGO作品须紧紧围绕本市的历史文化和人文特色,结合“株洲街头艺术站”主题进行设计,力求主题鲜明、设计新颖,体现现代气息,做到视觉形象鲜明、认知度高。

同时,LOGO作品还须具备广泛的适用性,能以不同的比例和尺寸清晰显示,适合在城市街头、宣传品、纪念品、平面媒体、网络媒体、自媒体等多种载体和环境中的应用,创意鲜活、寓意深刻。

市文旅广体局相关负责人介绍,社会各界人士在投稿时,作品须另附设计说明,详述LOGO的基本元素、设计意图、创作理念和作品含义,作品必须是原创。投稿时间从即日起至11月30日,以个人名义和团体名义提交均可。

投稿邮箱为1104831996@qq.com。作品报送时,文件以“作者姓名+联系方式+株洲街头艺术站LOGO设计征集”格式命名,并将设计稿与作品说明作为附件,发送至投稿邮箱。

征集活动结束后,市文旅广体局将组织有关部门组成评审委员会,在认真审阅投稿作品,并进行充分讨论比较的基础上,对所有应征作品进行评审。本次活动共入围五个作品,最终被采用的作品,由市文旅广体局统一颁发证书。

# “湖南爱民保”上市一周年 参保人数突破400万



▲“湖南爱民保”爱民工程启动现场。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/郭家杰 通讯员 邱娟)为全面落实中共中央、国务院印发《关于深化医疗保障制度改革的意见》中提出构建“坚持以人民健康为中心,加快建成覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系”,2021年10月22日,“湖南爱民保”爱民工程正式启动。同年11月16日,在市委、市政府的大力支持和有关职能部门的推动下,株洲召开了“湖南爱民保”爱民工程启动会。“湖南爱民保”是一款普惠型商业补充医疗险,可有效缓解人民群众“看病难、看病贵”的问题。

一年来,在省市两级政府的支持及相关部门推动下,“湖南爱民保”一期参保人数超过300万,形成了巨大的社会反响;截至9月30日共完成理赔受理件数41315件,医疗赔款金额超1.14亿元,理赔最大金额540845.47元,最小理赔年龄是刚出生的婴儿,最大年龄为102岁。

2022年7月25日,“湖南爱民保”全省联动二期推广会在长沙举行,标志着“湖南爱民保”爱民工程重磅升级回归。升级后保障内容全面提升,免赔额由2万元下调至1.6万元,特药种类增至52种,包含30种国内特药,20种海外特药,2种CAR-T药品,覆盖24种癌症及11种罕见病。

“湖南爱民保”上市一周年之际,2022年全省首批参保人数突破400万,为爱延续,从心出发!一路走来,“湖南爱民保”离不开千万湖南人民的选择和支持。未来,14家共保体商业保险机构将继续践行保障使命,稳健前行,全心全意为百姓民生服务。



▲“湖南爱民保”爱民工程线下宣传。通讯员供图

# 违反防疫10件事 公安将依法打击

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/阎俊)10月30日,市公安局发布依法处理违反疫情防控规定的通告,涉及10个方面的违法行为,即日起施行。

通告称,根据《刑法》《传染病防治法》《治安管理处罚法》等法律法规规定,具有下列行为之一,妨碍疫情防控或者造成其他严重后果,构成犯罪的,将依法予以处罚;涉嫌犯罪的,将依法追究刑事责任:

- 未按规定报备。外省来株、返株人员和本省有疫情市州来株、返株人员未按规定报备。
- 违规售药、接诊。违规售卖退热、止咳、抗病毒、抗菌素等药品;违规接诊、收治发热患者。
- 拒不落实防疫措施。乘坐公共交通工具,出入公共场所、室内密闭场所,经劝导,拒不佩戴口罩,拒不落实扫码、亮码及行程查验等疫情防控措施;违反疫情防控规定,组织群体性聚集活动。
- 未按规定进行核酸检测。未按规定参加统一组织的区域核酸检测;冒用他人信息、代替他人进行核酸检测;重点人员和风险人员未按规定落实核酸检测(含落地检)。
- 未按规定落实集中隔离、居家隔离、健康监测措施。未按规定落实集中隔离、居家隔离措施,或在健康监测期间随意流动、乘坐公共交通工具、出入公共场所、参加聚集性活动等。
- 不履行疫情防控主体责任。单位、经营主体、各业主委员会、物业公司等未按规定落实人员定期核酸检测、扫码、亮码、核酸检测证明查验、体温检测、无码人员登记、设施环境通风消毒等,经责令整改仍拒不整改,或违规擅自开放、营业、变相经营。
- 伪造、变造核酸检测证明或健康码、行程码。伪造、变造核酸检测证明,使用他人健康码、行程码等方式隐瞒行程、出行出访、进入公共场所,违规聚集。
- 编造传播虚假信息。编造虚假信息,或者明知是虚假信息,在网络或其他媒体上散布传播。
- 核酸检测机构未尽责任。核酸检测机构虚报、漏报、误报、瞒报、谎报核酸检测结果。
- 其它违反疫情防控规定行为。

# 抖音微综艺《金鳞集》在酒仙湖景区开机

本报讯(株洲晚报融媒体中心/温琳 通讯员/罗萍)10月29日上午,抖音微综艺《金鳞集》在酒仙湖景区举行开机仪式,这是酒仙湖景区首部定制微综艺。

《金鳞集》由湖南酒仙湖生态旅游开发有限公司与长沙熠龙文化传媒有限公司联合制作,由香港武侠剧金牌导演赖水清任导师进行现场指导,他曾指导过《倚天屠龙记》《刁蛮公主》《天涯明月刀》等多部大热古装电视剧。

《金鳞集》是一档户外演员选秀型微综艺节目,青年演员代高政、金

曼参与,主题为传承和发扬中华优秀传统文化和非遗文化,将推介醴陵釉下五彩瓷、书法篆刻、花丝镶嵌、古法制香等。届时将同步拍摄短剧《慕生花》,以微综艺和短剧联动节目形式,开创新的综艺节目形式。

节目全程在酒仙湖景区取景拍摄,通过综艺植入让观众接触并熟悉酒仙湖景区,通过“微综艺播出+特色文创带货”新模式、新玩法,宣传酒仙湖景区以及当地的文创和特色产品,促成产品合一。节目预计今年12月在抖音视频平台上线播出。



微信公众号



微信公众号